



## Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел очередной личный прием граждан.

На прием обратились пятеро граждан. Двое заявителей прибыли на очный прием к руководителю ведомства. Еще трое граждан воспользовались дистанционной формой личного приема, пообщавшись с Анатолием Говоруновым по телефону.

Один из заявителей, имеющий статус сироты, обратился по вопросу нарушения его права на получение жилья. Четверо остальных задали вопросы, касающиеся расследования уголовных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

дел и проведения доследственных проверок, находящиеся в производстве следователей территориальных подразделений следственного управления.

Руководителем следственного управления даны разъяснения каждому из заявителей и конкретные поручения подчиненным сотрудникам по их обращениям. Ход и результаты рассмотрения обращений взяты им под личный контроль.

## Изображения



04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1545479>